
 

 

Ve Slavičíně, 6.11.2025 

 

 

Odpovědi na dotazy účastníků prezentace start day konaného dne 

5.11.2025 

 
Dotazy pan Jan Čopík: 
 
„Čím je způsoben pokles marží? Říkáte výrobky s nižší přidanou hodnotou. 
Jsou to tržby ze soutěží (armáda, policie), prodej pracovní obuvi či drobnější 
prodej koncovým zákazníkům?“ 
Odpověď společnosti: 
Vysoutěžená zakázka pro Policii ČR, která měla být realizována v tomto roce, 

se přesunula do roku 2026. Tato výroba byla nahrazena jinou tendrovou 

objednávkou, ale s nižší přidanou hodnotou. 

 

„U nových kontraktů (policie atd.) je už předpokládána vyšší marže nežli v roce 

2025?“ 

Odpověď společnosti: 
U nových kontraktů je kalkulovaná vyšší marže. EBITDA marže za rok 2026 by 
se mohla pohybovat okolo 15 %. 
 
“Jaká jsou ekonomická očekávání pro rok 2026?” 
Obchodní plán na rok 2026 ještě nemáme kompletní, několik tendrů není zatím 
uzavřených. Nicméně s ohledem na současný vývoj předpokládáme že bude 
srovnatelný s rokem 2024. 
 
“Tedy s výstavbou haly počítáte zhruba kdy? Za rok, dva?” 
Se zahájením výstavby haly počítáme přibližně za rok. 
 
Dotazy pan Jan Horák: 

 

„Kolik plánuje Prabos investovat do e-shopu? Když jsem ho naposledy zkoušel, 

působil, že by potřeboval trochu poladit z hlediska UX....  

Například výběr velikosti obuvi, která není ve všech velikostech...“ 



 

 

Do e-shopu investujeme průběžně a snažíme se o zlepšení služeb pro naše 

zákazníky. 

Výběr velikosti není problém e-shopu, ale doplnění sortimentu skladu z výroby. 


